

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Krajčirovič) T11	Mluvnické kategorie	<i>Určím pád, číslo, rod a vzor</i>
ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T11	Present Continuous Hobbies and Free Time	
MATEMATIKA T11 (Doležel)	Převody jednotek - obsah a objem Těm co test na převody jednotek délky a hmotnosti nevyšel budou opravovat a napíšeme si také test na převody jednotek obsahu a objemu	
FYZIKA T11 (Doležel)	Fyzikální veličiny Hmotnost, čas	
D T11 (Krajčirovič, Dvořák)	Slavné pravěké lokality u nás	Určím, co se našlo v Brně, v Dolních Věstonicích, v Pavlově a v Předmostí u Přerova

Z T11 (Krajčirovič)	glóbus a mapa, časová pásma	Rozpoznám, jak mapy zkreslují oproti glóbusu, posoudím výhody a nevýhody
INFORMATIKA (Jirásek) T11	Práce s daty.	Ovládám základní činnosti v excelu.
	Viry, bakterie, sinice.	
OV, VV, PČ, HV (Kolegarová)		
OSV (Krajčirovič) T11	Akce pro prvňáčky Martin	
Jiná sdělení T11	<p>Milí rodiče, tento týden nás čekají tripartity (posílal jsem rezervační tabulku) <i>V pátek 15. listopadu navštívíme pavilon MZM Anthropos. Pojedeme autobusem v 9:08 z Deblína do Tišnova. (Sraz bude buď ve škole, nebo v Tišnově, k tomuto ještě pošlu anketu v edookitu, prosím, vyplňte.) Z Tišnova budeme pokračovat vlakem a do Brna na hlavní nádraží přijedeme v 10:10. Protože nám prohlídka v Anthroposu začne až ve 12:00, tak se půjdeme projít na Špilberk a ze Špilberku sejdem na Mendlovo náměstí a pak se tramvají přiblížíme k Anthroposu. Tam ve 12:00 budeme mít hodinovou prohlídku s průvodcem, další hodinu budeme bádát v muzeu sami. Do Deblína se pak vrátíme v 15:48. (Pokud budete chtít, aby Vaše dítě se odpojilo už v Tišnově, vyplňte v anketě.)</i></p> <p>Cena: 2 x jízdenka autobus+ vlak = 114 Kč</p>	

1 x jízdenka po Brně (Mendlovo náměstí - Pisárky) - 10 Kč

Prohlídka Anthropos - 90 Kč

Celkem= 214 Kč

Obědy dětem odhlásíme. Prosím, dejte dětem velkou svačinu. V Anthroposu je také možnost zakoupit drobné občerstvení či upomínkové předměty, lze děti vybavit i malým kapesným (to je ale na Vás)

Jan Krajčirovič a Lucia Skalníková